
Horgászverseny Csobádon szeptember 17-én 

 

A Miskolci Távközlési Dolgozók Sport Egyesülete a hagyományaihoz híven idén is megrendezte 

szokásos horgászversenyét. 

A helyszín a tavalyi évhez hasonlóan ismét a Csobád község mellett található Csobban-tó volt  

A tógazda előzetesen bő halmennyiséget és jó időjárást jósolt részünkre.  

A versenyre előzetesen 19 fő jelentkezett. A versenyzők között voltak gyerekek (szülőkkel 

kíséretében) aktív kollégák, nyugdíjas kollégák és családtagok is. A horgászok a HSZI, a TU hálózat 

üzemeltetés és beruházási, a TU berendezés üzemeltetési területekről jelentkeztek. 

A verseny reggel 8.00.-kor kezdődött a versenykiírás szabályai szerint, amit a helyi előírások 

figyelembevételével határozott meg a szervezőbizottság. 

Két díj elhódításáért folyt a verseny: a legnagyobb hal kategóriája és a legtöbb hal kategóriája.  

Az időjárás a verseny első szakaszában tökéletes volt, zárt felhőzetben, kellemes időben horgásztak a 

versenyzők. Az első két óra elteltével már érezhették, hogy ha valamilyen csoda nem történik, akkor 

nem lesz bőséges a halfogás. Sajnos a versenyt megelőző napokban folyamatosan és erősen esett a 

légnyomás értéke és ez meg is látszott a részeredményeken.  

Fél kettő után a versenyzők felfüggesztették a horgászatot és közösen elfogyasztották a helyben 

készült marhapörköltet. Az ebéd alatt esett az eső, lehűlt a levegő. 

17.00.-kor véget ért a verseny, következett a mérlegelés. 

A legnagyobb hal kategóriában Hornyák Attila miskolci versenyző egy 4,510 kg-os ponttyal lett az 

első. 

A legtöbb hal kategóriában Soltész László egri sporttársunk lett az első 3,3 kg teljesítménnyel . 

A horgászsporttársak összesen 16 kg halat fogtak a verseny során. 

Az eredményhirdetés után a díjak átadása következett, majd közös fényképezésvolt. 

A versenyen mindenki jól érezte magát. Akik nem horgásztak, csak kilátogattak Ők is 

megismerkedhettek a verseny hangulatával.    

Öszeállította: Smaraglai Zoltán 

 

 


